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e FEi laskinta, ei liséimateriaalia.
e Kirjoita/piirri selkeisti!!!!!

1 Kirjoita yhtilo, jonka alla oleva ohjelma laskee. Muuttujien nimet saat p#sttis itse.

(5p)

yhtalo:
OX000BOAC: PUSH {ri1}
0x0000VOBO : ADD rli,sp,#0
0Xx000000B4 : SUB sp,sp,#06x18
OX000000BS : LDR r2,[ril,#-0x14]
0OXxX000000BC: LDR r3,[rll,#-0x10]
0x000000C0: ADD E3,r3,r2
0x000000C4 : LDR r2,[ril,#-0x10]
0x000000C8: MUL r3,r2,r3 ; multiply by..
0Xx000000CC: SUB r3,r3,#5
0x000000D0 : STR r3,[rll,#-8]
0x000000D4 : LDR r3,[rll,#-8]
0x000000D8 : MOV resr3
0x000000DC: ADD sp,rll,#0
OX000VVOOED: POP {ri1}
OX0000OOEA : BX 1r

2 Selosta edellisen ohjelman BX ~ 1r -kiskyn hakuun ja sueritukseen liittyvit
tapahtumat yksitellen (mieluiten ranskalaisin viivoin). Aloita siité, kun
ohjelmalaskurin arvo on sama kuin késkyn osoite 0x000000E4. (7p)

3 Piirrd kuva pinon siséllostéd yll4 olevan ohjelman suoritushetkelld (siltd osin kuin
pinon siséllostd tiedetdén). Kéytd tehtdvin 1 muuttujien nimié. (6p)

4 Selitd lyhyesti
a) konekielinen kisky (2p)
b) ohjelmalaskuri (program counter, PC) (2p)
c) osoiteviyld. (2p)

5 Selitd keskeytysten mekanismi. (6p)




